

اخبار احمدیہ

• ۱۸ ربوہ احسان۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت پیلے کی نسبت تو بہتر ہے۔ لیکن لو کا اثر ابھی میل رہا ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے حضور ایدہ اللہ کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین

• ۱۸ ربوہ احسان۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت گزشتہ کئی روز سے ناسازمیل آ رہی ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے آمین

• ۱۸ ربوہ احسان۔ حضرت سیدہ ام مظفر صاحبہ مدظلہا کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• ۱۸ ربوہ احسان۔ محرم پر تفسیر بشارت الرحمن صاحبہ کے والد محترم صوفی عطا محمد صاحب گزشتہ کئی روز سے بیمار ہیں، اجاب جماعت آپ کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے دعا کریں۔

انصار اللہ کے مرکزی اجتماع میں حاضری

عبدنور ناصر انصاری کی تشارش پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے سالانہ اجتماع انصار اللہ مرکزی میں حاضری کے بارے میں مندرجہ ذیل فیصلہ فرمایا ہے۔ تمام عہدہ داران اذراء گرم نوٹ فرمائیں۔

”ناظرین، ناظرین اعلیٰ۔ زعماء اور زعماء اعلیٰ کی مرکزی اجتماع میں حاضری ضروری قرار دی جاتی ہے سوائے اس کے کہ وہ صلہ مجلس انصار اللہ سے قبل از وقت رخصت لے لیں۔“

(قاعدہ عمومی مجلس انصار اللہ مرکزی)

۳۰ احسان (جون ۱۹۶۹ء)

وعدہ جات تحریک جدید بھوانے کی آخری تاریخ ۳۰ احسان (جون) ہے۔ ہر جماعت کا فرض ہے کہ اس تاریخ سے پہلے نمایاں اضافہ کے ساتھ وعدہ جات اپنے محبوب امام کے حضور پیش کرنے کا اہتمام کرے۔

دو کھیل مال اول تحریک جدید

روزنامہ

ALFAZL

RABWAN

قیمت ۵۸/۲۳

جلد ۲۳

۲ ربیع الثانی ۱۳۸۹ھ / ۱۹ جون ۱۹۶۹ء نمبر ۱۲۰

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

ہمارا تو سارا دار و مدار ہی دعا پر ہے

دعا سے انسان ہر ایک بلا اور مرض سے بچ جاتا ہے

”ہمارا تو سارا دار و مدار ہی دعا پر ہے۔ دعائی ایک تھیار ہے جس سے مومن ہر کام میں فتح پاسکتا ہے اللہ تعالیٰ نے مومن کو دعا کرنے کی تاکید فرمائی ہے۔ یہ وہ دعا کا منتظر رہتا ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہماری دعاؤں کو خاص غنفل سے قبول فرماتا ہے۔ دعا سے انسان ہر ایک بلا اور مرض سے بچ جاتا ہے۔ ایک دفعہ میرے دانت کو سخت درد شروع ہو گیا۔ میں نے لوگوں سے ذکر کیا تو اکثر نے صلاح دی کہ اس کو نکلوا دینا بہتر ہے میں نے نکلوانا پسند نہ کیا۔ اور دعا کی طرف رجوع کیا تو الہام ہوا: **وَ إِذَا مَرِضْتُ فَهُوَ يَشْفِي** اس کے ساتھ ہی مرض کو بالکل آرام ہو گیا۔ اس بات کو قریباً ۱۵ سال ہو گئے ہیں۔ اسی سے ثابت ہوتا ہے کہ انسان کے ایمان کے موافق اسباب سے نعت ہو جاتی ہے؟ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۱۵)

فضل عمر فاؤنڈیشن کی وصولی گزشتہ دو ہفتوں میں ساڑھے چھپاسی ہزار روپے ہوئی

کل وصولی اس وقت تک ۲۹ لاکھ ۳۹ ہزار ۵۳۱ روپے ہو چکی ہے اللہ اللہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فضل عمر فاؤنڈیشن کی وصولی کا جب ۲۵ مئی گزشتہ کو امراتہ اطلاع کے اجلاس میں جائزہ لیا تھا اس وقت تک فضل عمر فاؤنڈیشن کی کل وصولی اٹھائیس لاکھ ۵۲ ہزار روپے تھی۔ اس جائزہ کے بعد جماعتوں میں وصولی کے لئے جو ہم شروع کی گئی اس کے نتیجے میں اب تک (۱۵ ۳/۱۱) کی آمدہ اطلاعات سے معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ساڑھے چھپاسی ہزار روپے وصول ہوئی ہے۔ لیکن بہت سی جماعتوں کی طرف سے اطلاعات نہیں آئیں۔ اس لئے توقع کی جاسکتی ہے کہ مذکورہ مقدار سے کافی زیادہ وصول ہو چکی ہوگی۔ موصولہ اطلاعات کو مشال کے فضل عمر فاؤنڈیشن کی وصولی کی میزان ۱۵ ۳/۱۱ تک ۲۹ لاکھ ۳۹ ہزار ۵۳۱ روپے ہو جاتی ہے۔ واللہ اعلم

امراء و صدران کرام اور سیکریٹریان مال و فضل عمر فاؤنڈیشن کی خدمت میں تاکید در خواست ہے کہ وصول ہونے والی رقم ساتھ کے ساتھ دحل خزانہ یا بنک کروائے جائیں۔ اور دفتر بذاکو خوری طور پر اطلاع بھی بھجواتے رہیں تاکہ وصولی کی کیفیت کا اندازہ ہوتا رہے۔ جنانکہ اللہ احسن الجزاء

اللہ تعالیٰ اجاب کو اپنے بقایا جات ۳۰ جون ۱۹۶۹ء تک ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ تا وہ اس کے حضور ایفائے وعدہ کے سرخرو ہو سکیں۔ امین۔ مر بیان کرام اور سیکریٹریان سلسلہ سے بھی درخواست ہے کہ وہ بھی آئندہ دو ہفتوں میں خصوصی طور پر اجاب کو اس فرض کی طرف توجہ دلا کر مومن فرمائیں۔

(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

حدیث النبی صلی علیہ وسلم

اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو

عَنْ مَعَاذِ بْنِ جَبَلٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنْ رَسُولِ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ آتَى اللَّهُ خَلْقًا كُنْتُ دَأْيِشِعَ السَّيِّئَةَ الْحَسَنَةَ تَمَّحَمًا وَخَالِقِ النَّاسِ بِخُلُقِ حَسَنٍ.

(ترمذی کتاب البر والصلۃ)

ترجمہ: حضرت بن جبیل نے بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جہاں بھی تم ہو۔ اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو۔ اگر کوئی برا کام کر بیٹھو۔ تو اس کے بعد نیک کام کرنے کی کوشش کرو۔ یہ نیک اس بری کو مٹا دے گی۔ اور لوگوں سے خوش اخلاقی اور حسن سلوک سے پیش آؤ۔

۴ جاڑوں میں یا سبت کے دن بھاگن نہ پڑے۔ کیونکہ اس وقت ایسی بڑی مصیبت ہوگی۔ کہ دنیا کے شروع سے نہ اب تک ہوئی نہ کبھی ہوگی۔ اور اگر وہ دن گھٹائے نہ جاتے۔ تو کوئی بشر نہ جتا مگر برگزیدوں کی خاطر وہ دن گھٹائے جائیں گے۔ اس وقت اگر کوئی تم سے کہے کہ دیکھو مسیح یہاں ہے۔ یا یہاں ہے تو یقین نہ کرنا کیونکہ جھوٹے مسیح اور جھوٹے نبی اٹھ کھڑے ہونگے۔ اور ایسے بڑے نشان اور عجیب کام دکھائیں گے۔ کہ اگر ممکن ہو تو برگزیدوں کو بھی گمراہ کر لیں۔ دیکھو میں نے پہلے ہی تم سے کہہ

دیا ہے۔ پس اگر وہ تم سے کہیں کہ دیکھو وہ بیابان میں ہے تو باہر نہ جانا یا دیکھو وہ کوٹھڑیوں میں ہے۔ تو یقین نہ کرنا۔ کیونکہ جیسے جہلی یورپ سے کوئٹہ تک پھرتی رہتی ہے۔ ویسے ابن آدم کا آنا ہوگا۔ جہاں مردار ہے وہاں گھر جمع ہو جائیں گے اور فوراً ان دنوں کی مصیبت کے بعد سورج تاریک جائیگا درجاندہ اپنی روشنی نہ دے گا۔ اور ستارے آسمان سے گریں گے۔ اور آسمانوں کی قوتیں مٹانی جائیں گی۔ اور اس وقت ابن آدم کا نشان آسمان پر دکھائی دے گا۔ اور اس وقت زمین کی سب قومیں چھاتی پھینکیں گی۔ اور ابن آدم کو بڑی قدرت اور جلال کے ساتھ آسمان کے بادلوں پر آنے دیکھیں گی۔ اور وہ ترسے گے کی بڑی آواز کے ساتھ اپنے فرشتوں کو بھیجے گا۔ اور اس کے برگزیدوں کو چاروں طرف سے آسمان کے اس کنرے سے اس کنرے تک جمع کریں گے؟

(متی باب ۲۴ آیت ۳ تا ۳۱)

ان الفاظ سے محسوس ہوتا ہے کہ گو یا سیدنا حضرت مسیح نامہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اللہ تعالیٰ سے خبر پائی کہ موجودہ زمانے کا نقشہ کم و بیش کھینچ دیا ہے۔ (دہائی)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

- اخبار الفضل -

خود خرید کر پڑھے

روزنامہ الفضل رجبہ

مورخہ ۱۹ احسان ۱۳۲۸ھ

حضرت مسیح کی آمد ثانی

انجیل اریو جو موجودہ عیسائیت میں سند کا درجہ رکھتی ہے محض یادداشتیں ہیں جو سیدنا حضرت مسیح نامہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دنیا سے رخصت ہو جانے کے کئی سالوں کے بعد ضبط تحریر میں لائی گئیں مغربی محققین نے اس ضمن میں جو تحقیقاتیں کی ہیں وہ اس امر پر روشنی ڈالتی ہیں۔ اس لئے یہ انجیل حقیقی طور پر معتبر نہیں۔ بایں ہمہ ان میں بعض تعلیمات ایسی ہیں۔ جو واقعی سیدنا حضرت مسیح نامہ صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیمات محسوس ہوتی ہیں۔ اگرچہ خود ان نسخوں میں بھی وقتاً فوقتاً بعض من جملے پادریوں نے اپنے اپنے ذوق کے مطابق تخریفیں کی ہیں اور خود مغربی محققین نے اس کی نقلی لکھولی ہے۔ تیسری بات اس ضمن میں یہ ہے کہ ان انجیل میں سے بعض زیادہ پلوسی نقلی کی آئینہ دار ہیں۔

بہر حال اتنا تسلیم کرنے میں کوئی اعتراض نہیں کہ ان انجیل میں سیدنا حضرت مسیح نامہ صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیمات بھی ایک حد تک موجود ہیں خاص کر اپنے ظہور ثانی کے متعلق جو فرمایا ہے۔ ان میں صریح اشارے موجود ہیں ملاحظہ ہو متی باب ۲۴

اور جب وہ زیتون کے پہاڑ پر بیٹھا تھا اس کے شاگردوں نے اگ اس کے پاس آ کر کہا ہم کو بتا کہ یہ ہائیں کب ہونگی اور تیرے آنے اور دنیا کے آخر ہونے کا نشان کی ہوگا۔ یسوع نے جواب میں ان سے کہا کہ خبردار کوئی تم کو مراد نہ کر دے۔ کیونکہ بہتیرے میرے نام سے آئیں گے اور کہیں گے۔ میں مسیح ہوں اور بیت سے لوگوں کو گمراہ کریں گے اور تم لڑائیوں اور لڑائیوں کی افواہ سنو گے۔ خبردار گھبرانا نہ جانا کیونکہ ان باتوں کا واقع ہونا ضرور ہے۔ لیکن اس وقت خاتمہ نہ ہوگا۔ کیونکہ قوم پر قوم اور سلطنت پر سلطنت بڑھتی رہے گی اور جبکہ جگہ کال پڑیں گے۔ اور بھونچال آئیں گے۔ لیکن یہ سب باتیں مصیبتوں کا شروع ہی ہونگی۔ اس وقت لوگ تم کو ایذا دینے کے لئے پکڑائیں گے۔ اور تم کو قتل کریں گے۔ اور میرے نام کی خاطر سب قومیں تم سے عداوت رکھیں گی۔ اور اس وقت بہتیرے ٹھوکر کھائیں گے۔ اور ایک دوسرے کو پکڑوائیں گے اور ایک دوسرے سے عداوت رکھیں گے۔ اور بیت سے جھوٹے نبی اٹھ کھڑے ہوں گے۔ اور بہتروں کو گمراہ کریں گے۔ اور بے دینی کے بڑے جالے سے بہتروں کو محبت ٹھنڈی پڑ جائیگی مگر جو آخر تک برداشت کرے گا۔ وہ نجات پائے گا۔ اور بادشاہی کی اس خوشخبری کی منادی تمام دنیا میں ہوگی تاکہ سب قوموں کے لئے گواہی ہو۔ تب خاتمہ ہوگا۔

پس جب تم اس اجاڑنے والی کمزور چیز کو جس کا ذکر دان اہل نبی کی معرفت ہوا۔ مقدس مقام میں ٹھکانا دیکھو۔ رُہ ہٹنے والا سمجھ لے) تو جو یہودیہ میں ہوں وہ یہاڑوں پر بھاگ جائیں۔ جو کوٹھے پر ہو۔ وہ اپنے گھر کا اسباب لینے کو بیٹھے نہ اترے۔ اور جو کھیت میں ہو۔ وہ اپنا پتلا لینے کو پیچھے نہ لوٹے۔ مگر انوکس ان پر جو ان دنوں میں حاملہ ہوں۔ اور جو دودھ پلاتی ہوں۔ پس دُعا کرو کہ تم لوگ

سیرالیون کے مغربی فرقہ میں تبلیغ اسلام

گورنر جنرل کے اعزاز میں دعوت حکومت کی طرف تقریبات میں شمولیت
تین نئی جماعتوں کا قیام - ۹۸ مسجد رُوحوں کا قبول حق - نئی مسجد کی بنیاد

اخبارات میں مضامین

رپورٹ از جنوری ۱۹۶۹ء تا اپریل ۱۹۶۹ء

(محرر مولوی محمد صدیق صاحب شاہراہ پنجاب احمدیہ سنٹریشن سیرالیون)

(۲)

عید الاضحیٰ

مورخہ ۲۔ فروری کو ایک کھلے میدان میں عید الاضحیٰ منائی گئی۔ فری ٹاؤن کے علاوہ والنگٹن سے بھی احمدی احباب نماز عید میں شرکت کے لئے تشریف لائے۔ خاکسار نے خطبہ عید میں احباب جماعت کو حضرت ابراہیم اور حضرت اسماعیل علیہما السلام کی قربانی کی وضاحت کرتے ہوئے اسلام اور احمدیت کی خاطر بیش از پیش قربانیوں کی تلقین کی۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایوانہ بنصرہ العزیز کی طرف سے عید مبارک کا پیغام ایک روز قبل ہی موصول ہو چکا تھا وہ احباب کو اس موقع پر پڑھ کر شہنشاہ گیا جس سے انہیں ایک گونا گوں خوشی اور مسرت ہوئی۔ اسلام اور احمدیت کی ترقی اور فہم کے ساتھ ساتھ ہمارے پیارے امام کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے دعائیں مانگی گئیں۔

عید کے موقع پر اس روز خاکسار کی طرف سے یہاں کے ایک اخبار ڈیلی میں (Daily Mail) میں ایک پیغام شائع ہوا جس میں مسلمانوں کو عید کی اصل غرض و غایت سے آگاہ کیا گیا۔ اور ان کی خدمت میں عید مبارک پیش کی گئی۔ روزنامہ "The Sun" میں خاکسار کا ایک مضمون بعنوان "عید الاضحیٰ کے اغراض و مقاصد" بھی شائع ہوا۔

گورنر جنرل کے اعزاز میں دعوت

اس سال ہماری سالانہ کانفرنس کے موقع پر سیرالیون کے گورنر جنرل جسٹس باجنا تیبان سی صاحب بھی شریک ہوئے تھے مگر مصروفیات کی وجہ سے اس موقع پر کسی پارٹی کا انتظام نہ ہو سکا بلکہ انہوں نے خاکسار کو مولوی نصیر احمد خان صاحب

مسٹر لونگے صاحب اور چیف مگنٹھا صاحب کو گورنر ہاؤس میں طعام کے ریحہ مدعو کیا تھا۔ کانفرنس سے واپسی پر خاکسار نے ان سے ایک ملاقات میں دوبارہ (80) کے کسی دورہ پر مشن کی طرف سے ان کے اعزاز میں ظہرانہ پیش کرنے کی درخواست کی۔ جسے انہوں نے بخوشی قبول فرمایا۔ اپریل کے شروع میں جب انہیں (80) جانا پڑا تو اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے برٹش ہاؤس میں ظہرانے کا انتظام کیا گیا۔ مکرم مولوی نصیر احمد خان صاحب نے مناسب انتظامات کئے۔ میں بڑی محنت سے کام لیا۔ مشن ہاؤس کے باہر ایک گیٹ تیار کیا گیا۔ کھانے کے کمرے میں احمدیہ مساجد سکولز تبلیغی مہاسی کی تعداد دیکھ آدھان کی گئیں اور تبلیغی چارٹس تیار کئے گئے۔ اس سلسلے میں اساتذہ سکول نے بھی خاصی دلچسپی لی اور حتی الامکان مدد کی۔ خاکسار نے فری ٹاؤن سے بلائینچ گیا۔ تاریخ کو ڈیرہ ہلے گورنر جنرل مع اہلیہ و بچکان پارٹی میں مدعو تھے۔ علاوہ ازیں پارلیمنٹ کے دو ممبران۔ پراونشل کمشنر پراونشل سیکرٹری۔ ڈسٹرکٹ کمشنر۔ پولیس انسپکٹر۔ اسے ڈی۔ پولیس اور ملٹری کے ہائی آفیسرز۔ انفریشن ڈیپارٹمنٹ کا عملہ بھی تشریف لائے۔

بو کے بعض معززین۔ مشن کی طرف سے مدعو تھے۔ پریزیڈنٹ جماعت۔ آئیپل پیرامونٹ چیف مگنٹھا صاحب بواجے سے تشریف لائے۔ ایک نہایت ہی خوشگوار اور چہرستہ ماحول میں یہ تقریب منعقد ہوئی۔ گورنر جنرل جناب مشن کے حالات و ریاست فرماتے رہے اس موقع پر مولوی نصیر احمد خان صاحب

کی اہلیہ محترمہ کی طرف سے گورنر جنرل صاحب کی اہلیہ کو اسلامی کتب کا ایک سیٹ پیش کیا گیا۔ گورنر جنرل صاحب نے احمدیہ مشن بلو کی لاگ ٹیگ میں جناب تشریح کا اظہار فرمایا۔

ریڈیو سیرالیون نے صبح و شام کی نشریات میں اس خبر کو نمایاں طور پر پیش کیا کہ احمدیہ مشن بلو کی طرف سے گورنر جنرل اور اس کی پارٹی کو ظہرانہ پیش کیا گیا۔ الحاح مولوی نذیر احمد علی اور الحاح مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری کو 80 شہر میں مشن ہاؤس قائم کرنے مسجد سکول اور مشن کے لئے زمین کے حصول میں نہایت نامساعد حالات میں سے گزرنا پڑا تھا۔ لیکن اب خدا تعالیٰ کے فضل سے اس شہر میں مشن ہاؤس ہے۔ مسجد پر ٹینگ پیرس۔ پرائمری اور سیکنڈری سکولز کی شان دار عمارتیں قائم ہیں۔

جن احمدی احباب نے اس شہر میں احمدیت کی ابتدائی حالت کو دیکھا تھا۔ موجودہ حالت ان کے لئے ازدیاد ایمان کا موجب ہوئی اور بار بار وہ اس بات کا اظہار کرتے تھے کہ احمدیت واقعی خدا کی تحریک ہے اور اس کا پرانے والا قدم پہلے سے افضل اور اعلیٰ ہے۔

یوم آزادی

۱۴ اپریل کو سیرالیون کا یوم آزادی تھا۔ اس موقع پر خاکسار نے آزادی کے صحیح مفہوم پر ایک مضمون لکھا جو روزنامہ "The Sun" میں شائع ہوا۔ نیز اخبار Daily Mail میں پیغام آزادی کے موضوع پر مضمون شائع کروایا جس میں واضح کیا گیا کہ اس آزادی کے موقع پر خدا کی پیغام

کومت بھولیں جو دراصل تہی نوع انسان کی بے ہودی اور پیرامن ماحول پیدا کرنے کے لئے خدا تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ دنیا کو دیا جس کا دوسرا نام اسلام ہے۔

گورنر جنرل اور وزیر اعظم سیرالیون کو مبارکبادی کے خطوط لکھے جس پر ہر دو کی طرف سے شکر یہ کے ساتھ جوابات موصول ہوئے۔

تعلیم

نیا سکول :- گنی کی حدود کے عین قریب Sanyas گاؤں میں ہمارا پرائمری سکول ۱۹۶۶ء سے قائم تھا لیکن حکومت کی طرف سے اس کی منظوری نہیں مل رہی تھی۔ اسل خدا تعالیٰ کے فضل سے اس سکول کی منظوری مل گئی۔ اس وقت وہاں طلباء کی تعداد ایک سو سے زائد ہے اور نہایت کامیابی سے چل رہا ہے۔ اس علاقہ سے جتنیں بھی آ رہی ہیں۔ معائنات سکولز۔ خاکسار نے اس عرصہ میں دو پرائمری سکولز کا معائنہ بھی کیا۔ لسٹرا اور مگھور کا کے احمدیہ پرائمری سکولز کے کام کا جائزہ لینے کے علاوہ طلباء کی دینی معلومات کا امتحان بھی لیا اور عربی اساتذہ کو مناسب ہدایات دیں۔

80 میں احمدیہ سیکنڈری سکول کے بورڈنگ ہاؤس کا معائنہ کیا۔ طلباء کی دینی معلومات، قرآن کریم۔ نماز وغیرہ کا امتحان لیا۔ اور ان سے خطاب کر کے انہیں قرآن کریم پڑھنے اور اسلامی تعلیمات سے آگاہی کی طرف توجہ دلائی۔

ہمارے سیکنڈری سکول میں گورنر جنرل کی آمد

۳ مارچ کو گورنر جنرل سیرالیون مع چند وزراء۔ پیرامونٹ چیفس اور گورنمنٹ آفیسرز۔ احمدیہ مسلم سیکنڈری سکول پورٹ میں تشریف لائے اور سکول کے نئے سائمن بلاک کا افتتاح فرمایا جس کی مفصل رپورٹ افضل میں شائع ہو چکی ہے۔

سالانہ کانفرنس و مشاورت

ماہ فروری میں خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت ہائے احمدیہ کی بیسویں سالانہ کانفرنس بلو میں منعقد ہوئی جس میں گورنر جنرل صاحب سیرالیون وزراء حکومت۔ پیرامونٹ چیفس اور دیگر ملک کی اہم شخصیات نے شرکت کی۔ حاضرین کے خطاب فرمایا۔ اسی طرح کانفرنس سے ایک روز قبل مجلس مشاورت منعقد ہوئی جس میں ملک میں تبلیغی اور تعلیمی مساعی کو کامیاب بنانے کے لئے مختلف تجاویز پیش کیں

آئندہ سال کا بجٹ زیر غور لا کر پاس کیا گیا۔

اشاعت مضامین

روزنامہ الفضل میں ہفتہ وار مضامین کا سلسلہ جاری رکھا۔ یہ اخبار خالصتاً عیسائی ماحول میں شائع ہوتا ہے لیکن خدا تعالیٰ نے ایسا سامان پیدا فرمایا کہ اس اخبار کے ایڈیٹر کی طرف سے خود ہی خاک راکو اسلامی تعلیمات پر مشتمل مضامین لکھنے کی تحریک کی گئی۔

ماہ رمضان میں خاک راکو کے دو مضامین اس اخبار میں شائع ہوئے۔ اس کے بعد میں مصروفیات کی وجہ سے ایک ہفتہ مضمون نہ بھجوا سکا۔ اور نہ ہی یہ توقع تھی کہ وہ باقاعدہ اسلامی مضامین کو شائع کریں گے۔ لیکن ایک ہفتہ مضمون نہ جانے پر ایڈیٹر صاحب نے ٹیلی فون پر خاک راکو سے درخواست کی کہ اگر باقاعدگی سے آپ مضامین ارسال کر سکیں تو وہ مشکور ہوں گے۔ چنانچہ اس موقع کو غنیمت جانتے ہوئے خاک راکو نے باقاعدہ مضامین کا سلسلہ شروع کر دیا۔ جو خدا تعالیٰ کے فضل سے ہر جمعہ کو اس اخبار میں شائع ہوتے ہیں۔ چنانچہ اس عرصہ میں "رمضان کے فضائل" "حج کے اعجاز" "مقاصد" "تقویٰ اللہ" "حیاتِ اخروی" "آزادی کے متعلق اسلامی نظریات" "رسول کریم ایک کامل نمونے کی حیثیت سے" "رسول پاک ایک کامیاب ترین نبی کی حیثیت سے" اور بعض اور اہم مسائلی اسلامی پر مضامین شائع ہوئے۔

تعلیم و تربیت

تاز مغرب تا عشاء درس حدیث نبوی جاری رہا۔ مختلف مسائل اسلامی سے اجاب کو آگاہ کیا گیا۔ احمدی بچوں کی عربی تعلیم کے لئے فری ٹاؤن میں ایک کلاس جاری ہے جس کو ہمارے ایک لاکل مبلغ پڑھاتے ہیں۔ خطبات جمعہ میں مختلف تربیتی امور کی طرف توجہ دلائی جاتی رہی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے خطبات کا ترجمہ بھی سنایا جاتا رہا۔

تین نئی جماعتوں کا قیام

اس عرصہ میں خدا تعالیٰ کے فضل سے گورنر کے علاوہ دو اور نئی جماعتوں کا قیام عمل میں آیا۔ ایک جنوبی صوبہ میں مکانبا (Madambaba) مقام پر اور دوسری شمالی صوبہ میں نینکھنہ (Nehkhenh) شہر میں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو استقامت بخینے۔

مشفق

سیرالیون کے سابق گورنر جنرل کی وفات پر تعزیت کا خط موجودہ گورنر جنرل کو لکھا۔ وزیر اعظم سیرالیون کی کمال ویلنٹھ ممالک کی میٹنگ سے واپسی پر انہیں خوش آمدید کا خط لکھا گیا۔ تعلیمی تہذیبی اور تربیتی امور کے علاوہ دفتری امور بھی باقاعدگی سے جاری رہے۔ مسترد و لوکل ایجوکیشن کے خطوط کے جوابات دیئے گئے۔ تعلیمی اور تہذیبی امور کی نگرانی کی گئی۔ (باقی ہے)

تحریک جدید کی مالی قربانیوں میں اضافہ

الحمد للہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے خطبہ جمعہ بتاریخ ۲۳ ہجرت (مئی) کے بعد جماعتوں نے تحریک جدید کے مالی مطالبہ کی طرف پہلے سے زیادہ توجہ مرکوز کر دی ہے۔ احسان ملک بفضیلہ تاملے دس ہزار روپے کے وعدے وصول ہوئے۔ نیز بعض دوستوں نے انفرادی طور پر اپنے سابقہ وعدوں پر معقول اضافہ پیش کیا ہے۔ مثلاً لاہور کے حسب ذیل دوست اپنی مخلصانہ پیشکش کے باعث دعا کے مستحق ہیں۔

مکرم ملک عبداللطیف صاحب تنکوٹی۔ مکرم ملک منور احمد صاحب جاوید۔ مکرم ملک مظفر احمد صاحب مکرم ملک عبداللطیف صاحب عشرت۔ مکرم تیمور احمد صاحب چغتائی۔ فخر اہم اللہ احسن۔ (ذکیل المال اول)

وقف جدید کے مالی سال کا نصف گزر چکا ہے، اب وصولی پر توجہ

اجاب جماعت اور عہدیداران کو علم ہے کہ وقف جدید کا مالی سال جنوری سے شروع ہوتا ہے اور اب اس کا نصف حصہ گزر چکا ہے۔ اب ضرورت اس امر کی ہے کہ عہدیداران وقت جدید خالی وعدوں پر نہ روئے دیں بلکہ وصولی پر توجہ دیں۔ اور ہر دوست کے (ان کے بچوں کی تعداد کے لحاظ سے بھی) چندہ وقف جدید وصول کر کے دفتر خزانہ ربوہ میں وقف جدید کی مدین داخل کرائیں۔ یہ انتہائی ضروری امر ہے اور قربانی کی روح کے پیش نظر ہر دوست کا اس میں حصہ لینا ضروری ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ العزیز بار بار یہ ارشاد فرمایا ہے کہ وقف جدید میں شمولیت ہر چھوٹے اور بڑے کا اولین فرض ہے اور دین اسلام کے عہد کی خاطر وقف جدید میں شرکت نہایت ضروری ہے۔ (ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

محترمہ رشیدہ حسینہ صاحبہ ایم۔ آئی کی وقایہ جامعہ نعت ربوہ کی تعزیتی قرار داد

پرنسپل اسٹاف طالبات جامعہ نعت کا یہ ہنگامی اجلاس اپنی بہت ہی عزیز محترمہ رشیدہ حسینہ صاحبہ کے انتقال و قابل استاد محترمہ رشیدہ حسینہ صاحبہ مرحومہ و مغفورہ کی وفات حسرتہ آیات پر مدلی رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ موت ایک اٹل حقیقت ہے جس سے کسی کو مفر نہیں۔ مگر مرحومہ کے انتقال سے ہمیں جو صدمہ پہنچا ہے اس کا اظہار لفظوں میں ممکن نہیں۔ ہم ایک انتہائی دیانتدار، خوش خلق اور قابل رشک حد تک محنتی کارکن سے محروم ہو گئے ہیں۔ جامعہ نعت ہمیشہ اس خندہ پیشانی سے فرائض کی ادائیگی بجالانے والی اور ہر وقت کام میں مصروف ہستی کو یاد رکھے گا۔ وہ ہر ایک سے ہمدردی کرنے والی صوم و صلوات کی پابند اور پرمیزگاری کے اس مقام پر تھیں کہ کبھی بھولے سے بھی ان کی زبان پر کسی کی بوائی یا شکوہ نہ آیا تھا۔ وہ نہ صرف جامعہ نعت بلکہ لجنہ امداد اللہ مرکزیہ کی بھی مخلص خدمت گزار تھیں۔ استاد کی حیثیت میں ان کی لیاقت اور منتظرگی حیثیت سے ان کا حسن انتظام ہمیشہ مشغول رہا ہے۔ اب جبکہ وہ ہمارے درمیان موجود نہیں ان کی مساجح جمید ہمارے لئے ہمیشہ نشان راہ رہیں گی۔ ہم دست بدعا ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو ردائے رحمت سے ڈھانپ لے اور اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور بڑھے غمزہ والدین کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے آمین۔ اور ہم سب کو ان کی صفات حسنه کی تقلید کی توفیق دے۔ آمین۔

ہم مرحومہ رشیدہ حسینہ صاحبہ کے والد محترمہ۔ والدہ محترمہ اور بہن بھائیوں سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہیں اور ان کے غم میں ہمارے شریک ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کا حافظ و ناصر ہو۔ اور عمر کے اس حصہ میں جو جاناگاہ صدمہ انہیں پہنچا ہے اسے برداشت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ (پرنسپل۔ اسٹاف۔ طالبات جامعہ نعت)

تقریب شادی

ہری پورہ ہزارہ۔ یکم جون ۱۹۹۹ء بروز اتوار عزیزم مرزا امیر احمد خان صاحب امین۔ ڈی۔ او ہری پور و لد مکرم مرزا نصیر احمد خان صاحب سکنہ پشاور کاناگراج ہمارا عزیز ہرنکار صاحبہ بنت ڈاکٹر قریشی مہر محمد صاحب سکنہ راولپنڈی۔ ۲۰ روپے مہر پر مکرم چوہدری احمد جان صاحب امیر جماعت احمدیہ راولپنڈی سے پڑھا۔ اسی دن شادی کی تقریب عمل میں آئی۔ دو دن بعد مکرم مرزا نصیر احمد خان صاحب عزیزم مرزا احمد خان صاحب کے سنگد و اقرب ہری پور ہزارہ پر دعوت دیکر دی جس میں مقامی جماعت کے اجاب کے علاوہ ہری پور کے غیر از جماعت معززین نے بھی شرکت کی۔

اجاب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جائزین کے لئے خیر و برکت کا موجب اور شرمناک حستہ بنائے۔ آمین۔ (خاکسار چراغ المدین صدر جماعت احمدیہ راولپنڈی)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و رحم سے خاک راکو کے بیٹے عزیزم طاہر احمد صاحب انجیر کینڈا کو لڑکا عطا فرمایا ہے۔ الحمد للہ۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے بچہ کا نام امیر احمد رکھا ہے۔ اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک۔ صالح۔ بڑی عمر والا بنا لے اور اسلام و احمدیت کا سچا اور جہاندار خادم اور اپنے پڑدادا حضرت شہید مرحومہ کے نقش قدم پر چلنے والا ثابت ہو اور والدین اور ہم سب کے لئے قرۃ العین بنائے۔

(خاکسار صاحبزادہ محمد طیب لطیف بیت اللطیف۔ دارالصدر عربی ربوہ)

واقفین وقف عارضی کے تاثرات

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ نعمرہ) کی تحریک وقف عارضی میں شامل ہونے والے احباب جب خلوص سے تربیت اور تعلیم قرآن مجید ناظرہ و ترجمہ کے لئے جاتے ہیں تو انہیں بہت سی روحانی برکتوں سے حصہ ملتا ہے۔ ایسے واقفین اپنے کام کی مفصل رپورٹیں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کاحضرت میں بھجواتے ہیں۔ حضور بعد ملاحظہ و دعا ان رپورٹوں پر ہدایات دے کر دفتر میں بھجوادیتے ہیں۔

نازہ رپورٹوں میں سے بعض تاثرات احباب کی آگاہی اور تحریک دعا کے لئے شائع کئے جا رہے ہیں۔

(ایڈیشنل ناظر اصلاح - رشت دربوہ پاکستان)

(۱) مکرم مبارک احمد صاحب پھر تعلیم الاسلام لائی سکول لکھتے ہیں :-

للاحضرت کی اس تحریک کے ان گنت فوائد ہیں۔ وفد کے دارکمان کی طباعت مختلف ہو سکتی ہیں۔ لیکن پندرہ دن میں یہ ٹریننگ دیتے ہیں کہ ایک دوسرے کی طبیعت کے ساتھ مطابقت پیدا ہونی چاہیے۔ اس کے علاوہ استغفار کا موثر ملنا ہے۔ کھانا پکانے کی ٹریننگ اس کے علاوہ ہے۔ پھر سب سے بڑھ کر یہ کہ انسان کی اپنی تربیتی و اصلاح ہوتی ہے۔ حضور نے اس تحریک کو جاری رکھے ہم پر بہت بڑا احسان کیا ہے۔

(۲) مکرم مقبول صاحب دیہو کے لکھا ہے :-

حضور کے حکم کے مطابق اپنا کھانا خود پکانا شروع کیا اور ہر قسم کا خود خرچ کرنا شروع کیا۔ مجھے عرصہ ۶ سال سے حقہ نوشی کی عادت تھی کئی دفعہ کوشش کی مگر چھوڑ نہ سکا۔ یہاں بیچینگ شام کو تو حقہ پییا۔ صبح سو جا کہ باقی ہر ایک بات تو حضور کی بھانسنے ہوئے ہر ایک چیز پر اپنا خرچ کرتا ہوں اور حقہ مقامی جماعت کا پی لیا تو حضور کے حکم کی نافرمانی ہو جائیگی یہ نیت کہ حقہ چھوڑنے کا ارادہ کر لیا۔ اور اللہ کے فضل سے آج پانچواں دن ہے میں نے حقہ نہیں پییا۔ اب تو حقہ پینے والوں کے پاس بیٹھنے سے بدبو آتے لگتی ہے۔ حضور دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اس بیماری سے دور رکھے۔

(۳) مکرم عبد المجید صاحب یسعی آف گراچی تحریر کرتے ہیں کہ :-

حضور کی عنایت اور شفقت کا پھر شکریہ ادا کرتا ہوں کہ میری بے بضاعتی کے باوجود حضور نے مجھے وقف عارضی کے لئے قبول فرمایا جس کے نتیجے میں ایک عرصہ کے بعد یہ موقع میسر آیا کہ مطلق پندرہ دن صرف دینی مشاغل میں مصروف رہتے اور خود اپنا محاسبہ کرنے کی توفیق پائی۔ اللہ تعالیٰ کا فضل اور احسان ہے۔ حضور دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے بحیثیت کو دنیا پر مقدم کرنے کی توفیق دے اور جو باتیں دوستوں کو سنانا آیا ہوں خود بھی ان پر عمل کرنے اور اس کی رضا حاصل کرنے کی کوشش کی طاقت پاؤں۔ آمین۔

(۴) مکرم مظفر احمد صاحب آف لاہور تحریر کرتے ہیں کہ :-

میرے پیارے آقا۔ وقف پر آنے سے قبل ارادہ کیا تھا کہ ارادہ دعاؤں پر زیادہ وقت صرف کیا گیا اللہ تعالیٰ کا احسان ہے۔ کہ وہ دعائیں کر کے تو وہی رہا ہے۔ اس دفعہ میری نوبت شش تھی کہ نماز تہجد کے علاوہ نماز تسبیح بھی شروع کی جاوے جو اللہ کے فضل سے ہوا۔ تسبیح پڑھنے کی توفیق ملی۔

(۵) مکرم بشیر احمد صاحب دارالصدر لاہور لکھتے ہیں :-

مجھ نا چیز آدمی کا یہ حضور کی اس بابرکت تحریک کا خلیل اثر ہوا۔ پہلے ہی دل چاہتا تھا کہ وہ سنت میں نماز ختم ہو جائے۔ مگر اب میری حالت یہ ہے کہ دل چاہتا ہے کہ سارا دن نمازیں ہی پڑھتا رہوں

اور خاکسار کو وہاں پہنچدکی بھی خاص توفیق ملتی رہی اور میں ہر وقت اپنے دل میں دو تار بناتا ہوں کہ میں نے اپنی عمر کا قیمتی حصہ خدا کی یاد سے غفلت میں گزار دیا ہے۔

(۶) مکرم جناب حکیم محمد افضل صاحب فاروقی آف اوچ شریف تحریر کرتے ہیں :-

حضور والا! جس وقت میرے پاس وقف عارضی کے سلسلے میں حکم پہنچا۔ تو میں پریشانی اور تذبذب میں پڑ گیا۔ کیونکہ میری گذر معاش صرف اپنی دکان حکمت پر ہے اور میرا ملازم جو کہ دکان پر تھا۔ ملازم چھوڑ کر چلا گیا تھا اور یہ خاکسار اکیلا دکان پر رہتا ہے۔ اس وجہ سے تقویٰ اس معاملے کو طویل نہیں کیا کہ پندرہ روز دکان کو مکمل طور پر بند کرنا پڑے گا۔ لیکن دین کو دنیا پر مقدم سمجھتے ہوئے بند کیا کہ اگر دکان بند ہوتی ہے تو ہو جائے مگر اپنے آقا کے حکم کی تعمیل مقدم ہے چنانچہ وقف عارضی پر جانے کی تیاری شروع کر دی اور خدا تعالیٰ فضل . . .

.

اور کرم کے ساتھ وقف عارضی کی برکت اس خاکسار کے جانے سے ایک دن پہلے شروع ہو گئی۔ وہ یہ کہ جس وقت اس خاکسار نے وقف پر جانے کا مصمم ارادہ کیا اور دوسرے دن جانا تھا تیاری کے روز ایک جنس کے سوداگر نے میں ایک دم یکھمد روپیہ رعایت خصوصی ہو گئی جو کہ دل نے مشاہدہ کیا کہ رعایت صرف اور صرف اس الہی تحریک وقف عارضی کے سلسلے میں ہوتی ہے لہذا یہ سب خدا تعالیٰ کی مہربانی کا نتیجہ ہے اور حضور والہی دعاؤں کا اثر ہے۔

(۷) مکرم عبد الکریم صاحب آف مانگا ضلع سیالکوٹ لکھتے ہیں :-

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی اس تحریک سے ہمارے وقف عارضی کے سلسلے میں آنے والے اور مقامی افراد دونوں میں ایک نئی روح پیدا ہو جاتی ہے اور آپس میں میل جول کئی قسم کے نئے تعلقات پیدا ہو جاتے ہیں اور یہ اوقات خود واقفین کے لئے دعا اور تسبیح و تہجد اور تلاوت قرآن مجید اور تعلیم دینی

میں گذرتے ہیں۔ دنیا کے دھندوں کو چھوڑ کر ایک نئی زندگی کے سن سراسر برکت و رحمت کے دن ہوتے ہیں۔

(۸) مکرم حبیب احمد صاحب آف فیروز والا ضلع گوجرانولہ لکھتے ہیں :-

میں پہلی بار وقف عارضی کے سلسلے میں بھاڑیوالہ گیا ہوں۔ میرا ذاتی تاثر یہ ہے کہ یہ تحریک اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعتی اور انفرادی طور پر اصلاح نفس کے لئے بہت مفید تحریک ہے اس تحریک پر اگر کما حقہ عمل کیا جائے تو حیرت انگیز تبدیلی جماعت میں رونما ہو سکتی ہے اور جو عملی رنگ میں سنسنیاں ہیں وہ دور ہو سکتی ہیں۔

(۹) مکرم چوہدری منظر علی صاحب ریٹائرڈ سیکشن آفیسر لاہور تحریر کرتے ہیں :-

اس مبارک تحریک میں بے شمار دعاؤں اور جسمانی فوائد وابستہ ہیں روحانی توفیق کہ جو کچھ بھی واقف عارضی کو علم دینی میں ہوتا ہے اس سے بڑھ کر وقف عارضی میں اس کو روحانیت اور علم دین عطا ہوتا ہے جسمانی لحاظ سے باقاعدگی کی وجہ سے صحت ٹھیک رہتی ہے اور نخرت اور نجر سے خدا تعالیٰ بری کرتا ہے۔ انسانی اعضا اپنا کام خود کرنے سے قوی ہوتے ہیں۔

(۱۰) لیفٹنٹ نعمت اللہ صاحب صدر لکھتے ہیں :-

دوران وقف عارضی اللہ تعالیٰ نے مجھے کافی دینی کام کرنے کی توفیق بخشی اور یہ صرف آپ کا ہی ہم دنیا داروں پر احسان ہے کہ آپ نے وقف عارضی کی ایک مبارک تحریک لگائی تاکہ ہم اپنے نفسوں کو پاک کر سکیں۔

(۱۱) محترمہ سرت جہاں نعمت صاحبہ لکھتے ہیں :-

میدی ان سب احمدی بچوں اور بچیوں کے علاوہ دو دوسری لڑکیاں بھی آتی ہیں وہ ہمارے سامنے رہتی ہیں ان کا ٹھکانہ حاصل دینی نہیں ہے ان کے ابا جان کے ایک احمدی دوست ہیں انہوں نے انہیں اپنی بچوں کو قرآن پاک پڑھنے کے لئے ہمارے ان بچوں کی تربیت دلائی۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے بچوں نے آنا شروع کر دیا پہلے چند دن پہلا پارک سے آتی رہیں۔ بہت زیادہ محنت کے ساتھ پڑھانے کے باوجود انہیں آنا نہ تھا۔ اب دو کو تو سب قرآن شروع کر دیا ہے دلوں میں سے ایک چھپی اور ایک پانچویں کی طرز ہے۔ خدا تعالیٰ کے

پہلے ہی دل چاہتا تھا کہ وہ سنت میں نماز ختم ہو جائے۔ مگر اب میری حالت یہ ہے کہ دل چاہتا ہے کہ سارا دن نمازیں ہی پڑھتا رہوں

اعلامات القضا

مکرم ناظم صاحب جاگداد صدر انجمن احمدیہ روم نے درخواست دی ہے کہ
 کہ محترم حافظ عبد السمیع صاحب امر دہلی موصی ۱۳۷۲ تا تاریخ ۳۱/۴/۴۹ وفات
 پائے ہیں۔ مرحوم کے ذمہ ۲۲-۵ روپے حصہ جائیداد واجب اوصول میں
 ان کی امانت ذاتی کھاتہ ۲۹-۶۸ میں مبلغ ۲۵۵ روپے جمع ہیں۔ لہذا
 حسب فیصلہ مجلس کارپرداز مبلغ ۲۲-۵ روپے مرحوم کے حصہ جائیداد میں
 داخل خزانہ ہونے کا فیصلہ صادر فرمائیں۔ مرحوم کی صاحبزادی محترمہ حبیبہ
 خاتون صاحبہ نے بھی لکھا ہے کہ امانت ذاتی میں سے وہ یا کوئی اور وارث
 رقم نہیں لے گا۔ جب تک کہ حصہ جائیداد ادا نہ ہو جائے۔

اگر کسی وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی
 جائے۔ (ناظم دارالقضا - روم)

(۲)

مکرم چوہدری عبدالرحمان صاحب چک ۱۰۹ نرائن گڑھ برسر نئے جرائن
 ضلع لاہور نے درخواست دی ہے میرے والد چوہدری جرخاں صاحب تبار
 ۳۰۴۹ وفات پائے ہیں۔ ان کی امانتی رقم مبلغ ۱۸۶۵ روپے امانت صدر انجمن
 احمدیہ کھاتہ ۲۳۷۵ میں جمع ہے اس رقم کا حصہ جائیداد مبلغ ۸۵-۱۱ روپے
 ادا کر دیا گیا ہے۔ میرے علاوہ مرحوم کے مندرجہ ذیل دو وارث ہیں (۱)
 عبدالرحیم خان صاحب (۲) عبدالقادر خان صاحب پسران چوہدری جبر صاحب
 اسکے علاوہ اور کوئی شرعی وارث نہیں ہے۔ لہذا درخواست ہے کہ مذکورہ
 رقم ہم تینوں کو حصہ مساوی دلائی جائے۔

اس درخواست پر نذیر احمد خان صاحب پریدہ ٹنٹ چکنڈ کوڑکے بلور
 تصدیق و مستحکم ثبت ہیں۔

اگر کسی وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جائے۔

(ناظم دارالقضا - روم)

تلاش گمشدہ

خاکسار کا پچازاد بجائی نام ناہراجم ہے۔ عمر پندرہ سال طالب علم جماعت
 ششم چند دنوں سے گم ہے۔ سفید شور اور سفید قمیص پہنے ہوئے ہے۔
 رنگ گندمی چار فٹ کے قریب قد ہے اگر کسی دوست کو ملا ہو تو اس پتہ پر
 اطلاع دے۔ ممنون ہوں گا۔ اگر وہ خود اس اعلان کو پڑھے تو اس پتے پر
 پہنچ جائے۔ (بیجا رفیع الدین جامعہ احمدیہ روم)

درخواست پائے دعا

۱۔ اس عاجز کی بیجا امترہ الجمیل اکبر عمر چھ سال کو پوٹ لگنے سے ایک آنسو
 کے اندر زخم ہو گیا ہے۔ اجاب کی خدمت میں درخواست دعا ہے
 کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو شفا کاملہ عاجلہ عطا کرے۔ اور ہر قسم کی بھیمیری
 سے محفوظ رکھے۔ آمین۔

انجمن نیاں احمد۔ ۲۸ امیر بخش روم محمد نگر۔ لاہور

۲۔ خاکسار (موسیٰ) کو اللہ تعالیٰ نے دوسری بیجا عطا فرمائی ہے۔ نومرودہ حضرت
 حافظ عبد العزیز صاحب سیالکوٹی کی پوتی امدمکھی ہو بیدار عبد المنان صاحب
 دہلوی آئینہ حفاظت کی نواسی ہے اس سے بیشتر روپے وفات پائے ہیں
 اجاب کام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومرودہ کو صحت کے ساتھ
 برکت والی لمبی عمر دے (سیافن احمد اولپسندی)

۳۔ میرے والد محترم شیخ دوست محمد صاحب پریدہ ٹنٹ جماعت احمدیہ روم
 کو عرصہ سے جوڑوں کی تکلیف ہے نیز پاؤں پر زخم ہونے کی وجہ سے کمزوری

وقف جدید کیلئے جماعت احمدیہ کراچی کے احباب کی

پانچویں فہرست

جنہوں نے اپنا وعدہ سو فیصدی پورا کر دیا

ذیل میں جماعت احمدیہ کراچی کے احباب کی پانچویں فہرست شائع کی جا رہی
 ہے۔ جنہوں نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اپنا وعدہ سو فیصدی پورا کر دیا ہے
 اور وہ وقف جدید کی طرف سے حضور کی خدمت میں جب ان احباب کے اسیار
 پیش کئے گئے تو حضور ربیدہ اللہ تعالیٰ نے تحریر فرمایا: **جزاکم اللہ تعالیٰ**
 اللہ تعالیٰ ان سب احباب کو اپنے خاص فضلوں سے نوازے۔ آمین

(ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان روم)
 اسماء گرامی رقم وعدہ

حلقہ	اسماء گرامی	رقم وعدہ
ایچی سینیا لین	عام محمود صاحب (طفل)	۱۰-۰۰
جنوبی	منصور احمد صاحب	۱۴-۰۰
"	بیچگان منصور احمد صاحب	۸-۰۰
رامسواکی	ڈاکٹر ملک عبدالغنی صاحب	۳۲-۰۰
عزیز آباد	عزیز اللہ صاحب آف جدہ	۱۴-۰۰
دستیگر سواتی	چوہدری ناصر احمد صاحب (۵۰-۰۰)	۱۲-۰۰
"	بیگم صاحبہ چوہدری ناصر احمد صاحب	۱۳-۰۰
"	نصیر احمد	۱۰-۲۵
"	مہمیدہ صاحبہ بنت	۱۰-۲۵
"	ظہیر احمد صاحب ابن	۱۰-۲۵
"	تنویر احمد صاحب ابن	۱۰-۲۵
"	زابدہ بنت	۱۰-۲۵
لاہور روڈ	محمد یسین صاحب لکھنؤی	۱۲۰-۰۰
"	۴۔ بیچگان محمد یسین صاحب لکھنؤی	۳۶-۰۰
بیافت آباد	منور احمد صاحب	۹-۲۵
"	۲۔ بیچگان منور احمد صاحب	۲-۲۵
"	علی محمد صاحب انور	۱۲-۵۰
مارٹن روڈ	قریبتی فصیح الدین صاحب	۶-۰۰
"	ملک رے۔ ادر سلیم صاحب	۱۰-۰۰
ناظم آباد جنوبی	حضرت گل صاحبہ خادم مسجد گریار	۵-۰۰
ناظم آباد شمالی	سلطان جہانگیر صاحب	۴-۰۰
"	کریم احمد سلیم احمد پسران عنایت اللہ صاحب گریار	۱۲-۰۰
ہڈ سنگھ سواتی	چوہدری محمد رشید صاحب	۲۰-۰۰
"	شیخ عبدالرحمن صاحب	۲۵-۰۰
"	چوہدری سردار احمد صاحب	۲۰-۰۰
ٹاری پور	محمد شمس الحق صاحب	۶-۰۰
سعود آباد	سید عبدالرشید صاحب	۱۰-۰۰
لجند	زابدہ خانم صاحبہ	۶-۰۰
"	امترہ القذیر صاحبہ	۶-۵۰
"	ثریاء رشید احمد صاحبہ	۶-۰۰

ہوتی ہے۔ احباب جماعت صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔
 (خوارج بشارت روم ابن خودہ دوست محمد صاحب پریدہ ٹنٹ جماعت احمدیہ روم)
 ۴۔ بیگم ایک عزیزہ غیر از جماعت دوست ابراہیم خان اسماعیلی شام گنج
 اس سال رجب تک سولہ سال صدم کا امتحان دے رہے ہیں۔ نیز وہ کئی دیگر مشکلات
 میں پھنسا ہوئے۔ امتحان میں اعلیٰ کامیابی اور مشکلات سے نجات کے لئے احباب
 جماعت سے درخواست دعا ہے بشارت احمد۔ داد احمد شام گنج مردان

وقف عارضی کے مجاہدین کے لئے سرفیکٹ

حضرت حاجی عبد الکریم صاحب آف کراچی مرحوم کا خاص تذکرہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد کے مطابق تحریک وقف عارضی کا پہلا سہ سالہ دور ختم ہو کر اب یکم ہجرت ۱۳۷۸ مطابق یکم مئی ۱۹۶۶ء سے دو سال پانچ سالہ دور شروع ہو گیا ہے۔ حضور کے دستخطوں سے ان تمام مخلصین کو خوشنما مطبوعہ سرفیکٹ بجولے جاری ہے جنہوں نے تینوں سال باقاعدہ وقف عارضی میں حصہ لیا اور ہر سال کم از کم دو ہفتے وقف کئے۔ اس کا آغاز ان لوگوں سے ہوا ہے جنہوں نے اپنے بارے میں سنہ وار اطلاع فرمادی ہے باقی سزاوار واقفین کا جائزہ دفتر کا عملہ لے رہا ہے اور عقرب ان کے نام بھی سرفیکٹ جاری ہو جائیں گے۔ اس ضمن میں یہ امر خاص طور پر توجہ دہی کہ جب واقفین میں بیرونی جماعتوں میں جا کر قرآن مجید پڑھانے اور تربیت احباب کرنے کے لئے سب سے زیادہ وقت حضرت حاجی عبد الکریم صاحب مرحوم کراچی کا ثابت ہوا ہے۔ حضرت حاجی صاحب مرحوم نے گزشتہ رمضان المبارک کے آخر میں فوت ہو گئے تھے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ انہوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ کی تحریک وقف عارضی پر نہایت مبالغہ نہ طور پر لبیک کہا۔ انہوں نے قریباً اڑھائی سال کے عرصہ میں جس سے ہفتے وقف میں گزارے اور نہایت محنت اور خلوص سے فریضہ تربیت ادا فرمایا۔ ان کے کام کے بارے میں جماعتوں کی طرف سے بھی اچھی رپورٹیں موصول ہوتی رہیں حضرت حاجی صاحب مرحوم تربیت کے لحاظ سے ہر پہلو پر توجہ فرماتے تھے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بہت بلند فرمائے۔ احباب جماعت سے بھی درخواست ہے کہ حضرت حاجی صاحب کے لئے دعا فرمائیں۔

اس سلسلہ میں یہ بات بھی قابل ذکر ہے کہ اس تحریک کے پہلے دن میں جلنے والے قریبی نسل حق صاحب دکاندار رجوع نے بھی نہایت اخلاص سے ہر موقع پر لبیک کہا ہے۔ ان کا نہ تو بھی قابل تقلید ہے ان کا عرصہ وقف جس سے ہفتے وقف ہے۔ احباب ان کے لئے اور جب واقفین کے لئے دعا فرمادیں۔ اب دوسرے دور کے لئے وقف میں بھی سب احباب کو کوشش کرنی چاہئے،

ابوالعطیاء جمالہ زہری

ایڈیٹیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مریض

محترم چوہدری محمد الدین صاحب ان بھٹال
وفات پا گئے

اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ

میرے والد محترم چوہدری محمد الدین صاحب
پرینڈینس جماعت احمدیہ بھٹال تحصیل ضلع
سیالکوٹ دنا گیا ہر حلقہ ۱۰ جون ۱۹۶۶ء
بہرہ مشکل حرکت قلب بند ہو جانے پھر
قریباً ۶۲ سال اچانک وفات پا گئے۔
ان اللہ وانا الیہ راجعون۔ تدفین اچھا
بھٹال میں عمل میں آئی۔

والد صاحب مرحوم بہت نیک مخلص اور فرائض اچھی تھے
بہت چھٹی عمر میں سید عالم احمد میں داخل ہونے کی سعادت
پائی تھی۔ انہوں نے بہت تکالیف اور مصائب کا سامنا
کرنے کو اچھی کیا انہوں نے بہت خندہ پیشانی سے مقابلہ کیا
تمام عمر خدمت دین میں گزار دی اور عیسائی جماعت کی
ترقی کی کوششوں سے آپ نے اپنی بیوی کے علاوہ
چھ لڑکے اور چار لڑکیاں اپنے پیچھے چھوڑی ہیں احباب
جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا کریں
کہ اللہ تعالیٰ والد صاحب مرحوم کی حضرت فرمائے اور
جنت الفردوس کی عطا فرمائے۔ نیز ہم سب مجلس پشاور کو تبرکات
عطا فرمائیں اور امانت و نافرمانی میں (ریاض احمد زمانہ
مجلس خدام الاحمدیہ بھٹال) صلے سیمینا کو مبارکباد

وقف جدید کے تحت غریبوں میں تبلیغ اسلام کا پروگرام

عہد بیاران جماعت کو علم ہے کہ اس سال وقف جدید کے زیر انتظام تقریباً
۱۶ ہزار روپے کی رقم کفری امتحان ضروری ہے۔ تاکہ سندھ کے علاقے میں
فوسلوں کے ترجمانی سفر اور غیر مسلموں میں تبلیغ اسلام کا پروگرام بخوبی چل سکے۔ اچھی
تک بہت سی جماعتیں ایسی ہی جنہیں اپنے حصے کی رقم ادا کرنی ہے۔ ان میں اولیٰ زیدی
گجرات، ملتان، بہاول پور، سیالکوٹ، ساہیوال اور حیدرآباد خاص طور پر قابل
ذکر ہیں۔ بعض جماعتیں مثلاً لاہور، کراچی، سرگودھا اور لدھیانہ اللہ تعالیٰ کے
فضل سے اپنا بجٹ پورا کر چکی ہیں۔

تمام عہدیداران کا فرض ہے کہ وہ خاص طور پر اس نہایت اہم گیر اور نہایت
مؤثر تحریک میں جلد از جلد حصہ لیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے کارکنوں پر اپنے فضل کے
دردانہ کھول دے جو اس کی خدمت میں کوشش ہوں۔

(ناظم مال وقف جدید)

ایک ضروری درخواست

اطفال الاحمدیہ کی بہت سی ایسی
جماعتیں ہیں جن کی طرف سے ماہوار رپورٹیں
باقاعدگی سے وصول نہیں ہو رہی۔ تاہم جماعتیں
دناہیں اطفال کی خدمت میں درخواست ہے
کہ وہ اطفال الاحمدیہ کی ماہوار رپورٹیں کی ترسیل
میں یا قاعدگی کا اتمام فرمائیں اور ماہ کی پندرہ
تاریخ تک ماہوار رپورٹیں دیکھ کر فرمادیا کریں۔
دہم اطفال الاحمدیہ خدام الاحمدیہ مرکز مریض

حسبہ فروری ۱۹۶۶ء

مومن ہمیشہ دینی ضرورتوں کو مقدم رکھتا ہے

مومن اس یقین پر قائم ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ کے خزانے وسیع ہیں۔ ان کی کوئی
انتہا نہیں۔ اسے جو کچھ ملتا ہے۔ خدا تعالیٰ ہم سے ملتا ہے اور وہ خدا جو اب دیتا ہے
اُس قدر بھی اللہ دینار ہے گا۔ اس لئے وہ اپنے اموال کو خدا تعالیٰ کی راہ میں
بے دھڑک خرچ کرتا ہے۔ اپنی ذاتی ضروریات کو پس پشت ڈالتے ہوئے وہ ہمیشہ
دینی ضرورتوں کو مقدم رکھتا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کے اموال میں بے حد برکت ڈالتا ہے
مگر کمزور اموال والے کچھ لوگ ایسے ہوتے ہیں جن کا ایمان محض سکہ ہوتا ہے۔ ایسے
لوگوں کا ذکر کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے

وَمَنْهُمْ مَّنْ عٰمٰہَ اللّٰہَ لَیْسَ اٰثْمًا
مِّنْ فَضْلِہٖ کَنْصَدَّقَہٗ وَاَنْکُوْنٰ
مِنَ الصّٰلِحِیْنَ فَلَمَّا اٰتٰہُمْ مِّنْ
فَضْلِہٖ بَخِلُوْا بِہٖ ذٰلٰوْا وَاُوْہُمْ
مَّعْرُضُوْنَ (التوبہ)

ترجمہ: ان میں سے کچھ لوگ ایسے ہوتے ہیں جو اللہ تعالیٰ سے یہ عہد باندھتے
ہیں کہ اگر اللہ تعالیٰ نے ان پر فضل کیا اور ان کے مال میں وسعت پیدا کر دیا تو وہ
خدا کی راہ میں مال خرچ کریں گے۔ اور د اسلام کی ضرورت پر وہ پیسہ خرچ کر کے
لوگوں میں سے بن جائیں گے۔ پھر جب اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے فرازا اور مال
دیتا ہے تو وہ اس مال میں بخل سے کام لیتے ہیں۔ اپنے دماغ سے پھر جاتے ہیں۔ اس حالت میں
کہ وہ اعراض کرنے والوں میں سے ہوتے ہیں۔

یہ محض اللہ تعالیٰ کا احسان ہے کہ جماعت احمدیہ خدا کے فضل سے اس ضمنی حکم پر قائم
ہو کہ جو کچھ اسے ملتا ہے خدا تعالیٰ کے لئے خرچ کرے۔ اس لئے وہ اپنے اموال کو خدا کی راہ میں
خرچ کرنے میں بخل سے کام نہیں لیتی بلکہ ان کو خدا کے ہمت میں بے دریغ خرچ کرتی اور اس طرح اللہ تعالیٰ
کے بے انتہا فضلوں کی وارث ہوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین۔

دناظر اصلاح و ارشاد مریض